

羽乙羽甲联赛好戏连台

本报讯 2024年中国羽毛球俱乐部乙级联赛6月11日在陕西宝鸡结束，太原精英尚峰羽毛球俱乐部在决赛中以3比0击败广州市羽毛球俱乐部，夺得乙级联赛冠军。6月13日，中国羽毛球俱乐部甲级联赛紧接着在同一个场馆进行。

中国羽毛球俱乐部乙级联赛和甲级联赛本赛季在陕西宝鸡赛区先后举行。乙级联赛于6月8日率先开战，共有

12支队伍144名运动员参加，12支俱乐部队通过赛前抽签分为四个小组进行单循环赛。太原精英尚峰、四川川威、武汉茵晖体育、广州4支俱乐部队以3比0的大比分战胜广州俱乐部，夺得联赛冠军，广州队获得亚军。武汉茵晖体育分别获得小组第一名，挺进半决赛。

在6月10日进行的半决赛中，太原精英尚峰以3比0战胜四川川威，广州以3比1击败武汉茵晖体育。

在本届乙级联赛决赛中，太原精英尚峰的女双华晓蓓/钱构鸿、男单任

程鸣、男双马尚/朱一珺在前三场比赛全部以2比0取得胜利，从而帮助队伍夺得联赛冠军，广州队获得亚军。武汉茵晖体育获得本届比赛季军。

值得一提的是，本届乙级联赛有两支队伍引入外籍球员，分别是太原精英尚峰的女单选手、来自马来西亚的吴董微，以及武汉茵晖体育的男子双打球员、来自马来西亚的王耀新。

根据竞赛规程，获得本次乙级联赛冠军的俱乐部将有资格参加下赛季羽甲联赛。

乙级联赛结束后，2024年中国羽毛球俱乐部甲级联赛在6月13日接力开打。本届甲级联赛有9支俱乐部队参赛，第一阶段分三个小组进行单循环赛，各小组前两名进入第二阶段的淘汰赛及附加赛，决赛将在6月16日上午进行。

(周圆)

福州羽协少儿羽毛球公开赛举行

本报讯 目前，中国羽毛球协会全民健身积分赛——2024年福州羽协少儿羽毛球公开赛在福州市跃动羽毛球馆举行，这是福州市羽协第三次主办该赛事，也是历届以来参赛运动员人数第一次突破500人。

本次赛事是福州市羽协自2022年以来推出的一项青少年业余羽毛球品牌赛事，面向福建省羽毛球爱好者，吸引了520多名青少年运动员参与。小选手们在赛场上努力拼搏、斗志昂扬，以最佳的运动状态投入到比赛中，经过两天的激烈角逐，一共产生了13个单项冠军。

来自羽彬俱乐部的饶思彤获得8岁以下年龄段女单冠军。在本次比赛中获得所在组别单打亚军的杨思远说：“之前在漳州进行的羽毛球比赛，我夺得了男单、男双两个冠军，这次比赛却败给老对手杨运铸，说明胜败乃兵家常事，回去后，我还得增加训练强度，增强体能，争取下次比赛能取得满意的成绩。”

近年来，福州市羽协积极响应中国羽毛球协会推出的全民健身积分赛。福州市羽协秘书长宋希平表示：“赛事的举办不仅为福建省青少年业余羽毛球运动员提供了一个交流竞技的舞台，增强了羽毛球运动后备人才力量，也为福建省的小朋友奉献了一场精彩的羽球盛宴。”

(周圆)

奥运新机遇带来新发展 亚洲壁球团体锦标赛搭建交流平台



选手在比赛中。 中国壁球队供图

本报讯 6月12日，“中国体育彩票杯”第22届亚洲壁球团体锦标赛在大连市西岗体育馆开赛，共有来自中国、印度、伊朗等15个国家和地区的近200名运动员参加。

值得一提的是，去年10月，壁球成为2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目。目前，国家体育总局小球运动管理中心已开始着手组建一支年轻队伍备战洛杉矶奥运会，后续还将会有很多优秀的青少年加入其中。

亚洲壁球团体锦标赛是国际A类赛事，本次比赛在大连举办，为亚洲各国家和地区壁球运动员提供了互相交流、共同提升的平台。为备战本次比赛，中国壁球队在上海进行了集训，在做好训练的同时，还前往中共四大纪念馆集体参观学习，以学促训，为备战亚锦赛提供强大的精神动力。

本次比赛设男子团体、女子团体两个项目，在为期5天的赛程里，将通过小组赛和交叉排名的方式决出所有队伍的排名。

开幕式结束后，国家体育总局小球运动管理中心主任贺凤翔接受采访时说，壁球项目对于提升青少年的身体素质、个人素养有很大的帮助，下一步将继续开展丰富多彩的活动，举办壁球夏令营、训练营等，为广大青少年参与壁球运动搭建更加优质的平台。

大连市体育局局长赵日强介绍，大连壁球有着很好的历史和传统，十几年前就开始发展这个项目。随着壁球项目入奥，大连会继续加大壁球的普及推广力度，加大人才引进和培训力度。

本次比赛由亚洲壁球协会、国家体育总局小球运动管理中心、辽宁省体育局、大连市人民政府主办，大连市体育局、大连市西岗区人民政府、大连市壁球协会承办。

(扈建华)

竞赛圈

亚洲青少年国象锦标赛快棋赛 中国队收获3银1铜

本报讯 2024年亚洲青少年国际象棋锦标赛日前在哈萨克斯坦阿拉木图结束了快棋赛的争夺，中国队收获3银1铜共4枚奖牌。

亚洲青少年国际象棋锦标赛每年举行一届，今年是第26届。本届比赛设8岁组、10岁组、12岁组、14岁组、16岁组和18岁组共六个年龄组，每个年龄组设公开组和女子组。比赛设慢棋、快棋和超快棋三种比赛形式。慢棋赛为9轮瑞士制积分赛，快棋赛为7轮瑞士制积分赛，超快棋赛为9轮瑞士制积分赛。中国队共有17名棋手参加10个组别的比赛。其中在去年比赛中独得两金的13岁小将姜昊辰今年报名参加18岁组比赛。

在率先结束的快棋赛中，东道主哈萨克斯坦队成为最大赢家，共获得四个组别的冠军，俄罗斯和印度各获三个组别的冠军。在公开10岁组比赛中，中国棋手左钧予5胜2和积6分，与一名俄罗斯棋手同处

积分榜第一集团。左钧予因为小分稍低，屈居亚军。在女子8岁组比赛中，去年排名第21位的陈沁然进步明显，以5.5分获得亚军。在女子10岁组比赛中，彭静宜与一位印度棋手和一位俄罗斯棋手同积6分，处于积分榜第一集团。

亚洲青少年国际象棋锦标赛每年举行一届，今年是第26届。本届比赛设8岁组、10岁组、12岁组、14岁组、16岁组和18岁组共六个年龄组，每个年龄组设公开组和女子组。比赛设慢棋、快棋和超快棋三种比赛形式。慢棋赛为9轮瑞士制积分赛，快棋赛为7轮瑞士制积分赛，超快棋赛为9轮瑞士制积分赛。中国队共有17名棋手参加10个组别的比赛。其中在去年比赛中独得两金的13岁小将姜昊辰今年报名参加18岁组比赛。

东道主哈萨克斯坦队获得公开8岁组、公开12岁组、女子14岁组和公开18岁组的冠军，此外还收获了3银1铜。俄罗斯队共获得11枚奖牌，其中包括公开10岁组、公开14岁组和女子18岁组的3枚金牌。印度队也获得了3枚金牌，分别来自女子8岁组、女子10岁组和女子12岁组。越南队获得公开16岁组金牌。伊朗队摘得女子16岁组金牌。

根据赛程安排，6月12日至19日进行慢棋赛，20日进行超快棋赛。

(葛会忠)

中国围棋冠军赛落子

本报讯 6月12日，第十届“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛首轮比赛在浙江衢州落子。该赛事上届冠军李轩豪和烂柯杯世界围棋公开赛冠军辜梓豪分别淘汰各自对手，挺进16强。

“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛创办于2006年，该赛事每两年举办一次，至今已是第十届。衢州市副市长杨圆华表示，衢州坚持把举办重大围棋赛事作为发扬衢州围棋文化的重要载体和途径，努力提升衢州围棋竞技水平，推动衢州围棋产业的健康发展，营造浓厚的围棋文化氛围。本届比赛是由中国围

(葛会忠)

斯海尔托亨博斯女子网球赛 袁悦止步第二轮

本报讯 6月12日，WTA250斯海尔托亨博斯女子网球赛展开第二轮争夺，中国球员袁悦负于前美网冠军安德莱斯库，无缘晋级。

中国球员白卓璇和袁悦都参加了本站比赛的争夺。白卓璇在法网首轮负于王曦雨后，在WTA250斯海尔托亨博斯站开启草地赛季之旅。首轮对手是赛会5号种子库德梅托娃。白卓璇首盘打得不错，不过在第12局未能守住非保不可的发球局，以5比7交出首盘。进入第二盘，库德梅托娃全面接管了比赛，她连续攻陷了白卓璇的全部三个发球局，以6比1锁定胜利。

袁悦作为本站比赛的6号种子，在前一天的首轮比赛中苦战三

盘逆转施耐德，取得职业生涯草地巡回赛正赛首胜，也结束了近期的五连败。

第二轮袁悦对阵安德莱斯库，虽然这位前美网冠军目前世界排名已经掉到了200位以后，但她不久前在法网复出的表现看，竞技状态恢复得不错。首盘比赛，安德莱斯库凭借一次破发优势以6比4先下一城。第二盘比赛更加激烈，安德莱斯库在第三局率先破发，不过本盘的高潮在最后三局，袁悦一度将比分扳成4比4，安德莱斯库随后又回破，袁悦在对手的发球胜赛局依然没有放弃，但逼出的两个破发点都未能兑现，安德莱斯库以6比4锁定胜利。

(马艺欧)

“国球进公园”户外乒乓球系列赛鞍山挥拍

本报讯 2024年中国乒协首届“国球进公园”户外乒乓球系列赛事活动(鞍山赛区)日前在鞍山烈士山公园户外灯光球场揭开战幕，来自全国各地的1100余名乒乓球爱好者参与其中。

本届系列赛从6月持续至10月，设男女团体、家庭亲子团体、百龄团体和男女单打中老年、青年和幼儿等比赛组别，丰富的项目可以有力激发群众参与乒乓球运动的热情，形成“全民参与、共享乒乓”的良好氛围。

值得一提的是，当日除了在鞍山烈士山公园户外灯光球场举行揭幕战外，鞍山其他9个户外公园也为乒乓球爱好者们搭建了交流和互动平台，2000余名乒乓球爱好者同步参与。

本次系列活动是中国乒乓球协会为加快构建更高水平的乒乓球全民健身公共服务体系、解决基层广

大乒乓球爱好者健身最后一公里难题而打造的又一全国性大型群众体育赛事活动，充分体现了全民性、便携性等特点。活动以市民群众为服务对象，设置适合各年龄段的参赛项目，把赛事活动送到市民家门口，对报名条件不设限，不收取报名费用，满足了广大群众多样化、多元化的全民健身需求。

鞍山不仅是“奥运冠军之城”，同时也是“国球名城”，先后培养出11位奥运冠军，共夺得16枚奥运金牌。乒乓球运动在鞍山市具有深厚的群众基础，自2006年起至今，鞍山市已连续18年举办“万人千台”乒乓球系列赛，每年参赛人数达万余人次。此外，鞍山市在场馆建设、比赛器材等方面给予高度重视和大力支持，构建群众日常体育锻炼的乒乓球设施网络，方便了群众在家门口就能参与乒乓球运动。

(弓学文)

图片新闻



国家举重队热火朝天备战奥运